## **Errata**

## **Publication [P2]**

Page 6, paragraph 2: "... spectral continent ..." should be "... spectral content ...".

## **Publication [P3]**

Page 1, in Abstract: "... static panorated sound sources ..." should be "... static panned sound sources ...".